
Результати співпраці кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля ПДАУ з ТОВ «ЛАН-АГРО»  

На кафедрі екології, збалансованого природокористування та захисту 

довкілля ПДАУ, постійно відбуваються зустрічі з стейкхолдерами 

спеціальності, одним із яких є ТОВ «Лан-Агро» (директор – Сергій 

СЕРЕДА). 

Сферою діяльності ТОВ «Лан-Агро» є вирощування зернових та 

технічних культур на засадах органічного виробництва. Дане підприємство 

входить до української агропромислової групи «Арніка», яка є одним із 

найбільших виробників та експортерів органічної продукції, зокрема 

зернових, бобових та інших культур, сертифікованих за міжнародними 

стандартами. Компанія працює з 2000 року, а у 2015 році розпочала перехід 

на органічне виробництво, яке зараз охоплює значні земельні площі, на 

Полтавщині. 

У рамках співпраці між кафедрою екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля ПДАУ та ТОВ «Лан-Агро» 

заключено Договір №10 від 15 квітня 2025 року, про  науково-дослідну 

роботу «Оцінка запасу польової та продуктивної вологи у грунті на полях 

ТОВ «Лан-Агро»».  

У рамках реалізації НДР, здобувачі та викладачі кафедри у квітні 2025 

року відвідали ТОВ «Лан-Агро», де здійснили відбір проб грунту, оцінку 

яких було проведено у лабораторії агроекологічного моніторингу ПДАУ. За 

результатами досліджень розроблено Звіт про виконану роботу НДР. 

Проведені дослідження були обговорені здобувачами на наукових гуртках 

«Еколог-дослідник» та «Зелена варта», опубліковано наукові праці. 

Разом з тим, 12 травня 2025 року на кафедрі екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля, директор ТОВ «Лан-Агро» Сергій 

СЕРЕДА провів відкриту лекцію «Агроекологічні основи оптимізації 

формування агрофітоценозів сільськогосподарських культур в умовах 

Полтавської області». Дані питання є доповненням до набутих 

компетентностей на ОК «Агроекологія» ОПП Екологія. 

 



Участь здобувачів у науково-дослідній роботі кафедри екології, 

збалансованого природокористування та захисту довкілля ПДАУ та відкриті 

лекції практиків для здобувачів ОПП Екологія та ОПП Агроекологія – є 

важливі аспекти отримання практичних результатів навчання та є 

пріоритетним напрямком ННІ АСЕ щодо підготовки кваліфікованих 

спеціалістів.  


